



В Невинномыске мужчина обвиняется в даче взятки сотруднику полиции



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Невинномыска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 3 октября текущего года обвиняемый, находясь в служебном кабинете отдела МВД России города Невинномыска, передал взятку в сумме 290 тысяч рублей старшему оперуполномоченному ОУР отдела МВД России города Невинномыска, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», за не привлечение к уголовной ответственности его сына подозреваемого в изнасиловании.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведена объемная работа по сбору



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

доказательственной базы. Так, следователем изучены оперативно-розыскные материалы, проведены иные следственные и процессуальные действия, направленные на получение доказательств причастности обвиняемого к инкриминируемому ему деянию.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1076488>